



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Κομοτηνή 13 Ιανουαρίου 2012

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ.1 / 11-1-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος	1	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Α.Μ.Θ Ομόφωνα εκφράζει την κάθετη και κατηγορηματική αντίθεσή του στις παρακάτω αποφασισμένες ή φημολογούμενες καταργήσεις νευραλγικών Περιφερειακών Υπηρεσιών στις Περιφερειακές Ενότητες της Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης. <ul style="list-style-type: none">• Τελωνείο Πόρτο Λάγους• Τελωνείο Σαμοθράκης• Πυροσβεστικά Κλιμάκια Κάτω Νευροκοπίου Δράμας, Ιάσμου και Σαπών Ροδόπης, Σταυρούπολης Ξάνθης και Δικαίων Έβρου• Παράρτημα ΙΚΑ Λιμεναρίων Θάσου• Παράρτημα ΙΚΑ Νευροκοπίου• Παραρτήματα ΔΟΥ Διδυμοτείχου, Ορεστιάδας, Σουφλίου• Παράρτημα ΟΑΕΔ Διδυμοτείχου• Ειρηνοδικείο Χρυσούπολης
2.	Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης με το Υπουργείο Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων για την εκτέλεση του έργου «κατασκευή δίδυμων οχετών 2Χ2,35Χ2,35μ με ηλεκτροκίνητα υδροφράγματα στο δυτικό ανάχωμα Πυθίου της Π.Ε Έβρου»	2	Εγκρίνεται ομόφωνα 1. Η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων για την

			<p>υλοποίηση του έργου «κατασκευή δίδυμων οχετών 2Χ2,35Χ2,35μ με ηλεκτροκίνητα υδροφράγματα στο δυτικό ανάχωμα Πυθίου της Π.Ε Έβρου», σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2.Ορίζεται εκπρόσωπος του Φορέα υλοποίησης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Γιαννακίδης Αριστείδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
3	Ενημέρωση Επιτροπής Επεξεργασίας και Παρακολούθησης Μέτρων για την Διαχείριση της Οικονομικής κρίσης στην Περιφέρεια ΑΜΘ και λήψη αποφάσεων.	-	Αποσύρεται
4	Συγκρότηση Επιτροπής Καθορισμού Λατομικών Περιοχών στην Π.Ε. Έβρου σύμφωνα με το Ν. 4001/2011.	-	Αποσύρεται
5	Παραχώρηση μικρού λεωφορείου για την μεταφορά μαθητών στο Ε.Ε.Ε.Ε.Κ Δράμας, στην Π.Ε. Δράμας.	3	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1. Η δωρεάν παραχώρηση χρήσης μέχρι 31-12-2014, από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στον Δήμο Δράμας ,ένα επιβατικό μικρό λεωφορείο HYUNDAI H-1, 9 SEAT, ΜΠΛΕ και με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ 9433 και το συνημμένο σχέδιο σύμβασης, στην οποία αναφέρονται οι όροι παραχώρησης και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας ΑΜΘ, ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης.</p>
6	Έγκριση 2ης τμηματικής και τελικής παραλαβής εργασιών της μελέτης «Κτίριο Κλειστού Γυμναστηρίου - Σκοπευτηρίου Σχολής Αστυφυλάκων Κομοτηνής».	4	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η 2η τμηματική και τελική παραλαβή «Κτίριο Κλειστού Γυμναστηρίου - Σκοπευτηρίου Σχολής Αστυφυλάκων Κομοτηνής» που αφορά τις μελέτες Αρχιτεκτονικές, Στατικές, Η/Μ εγκαταστάσεων, Μελέτη Παθητικής Πυροπροστασίας, Θερμομόνωσης, Γεωτεχνική, Σ.Α.Υ. - Φ.Α.Υ., Τευχών</p>

			<p>Δημοπράτησης και Μελέτης Χρονικού Προγρ/σμού, σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα όπως περιγράφονται αναλυτικά στην από 22-12-2011 βεβαίωση επόπτη και τελική επιμέτρηση εργασιών που επισυνάπτονται και αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.</p>
7	<p>Έγκριση 1ου τελικού, τακτοποιητικού Σ.Π. του υποέργου «Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου» για την υποστήριξη του έργου «Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης Απορριμμάτων σε επίπεδο Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης».</p>	5	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Ο 1^{ος} τελικός, τακτοποιητικός Σ.Π. του υποέργου «Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου» για την υποστήριξη του έργου «Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης Απορριμμάτων σε επίπεδο Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας θράκης».</p>
8	<p>Σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης και του Δήμου Ιάσμου για το έργο “ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΩΣΤΟΥ” – πρόσκληση 28 του Ε.Π. “Ψηφιακή Σύγκλιση”.</p>	6	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα 1. Η σύναψη και το σχέδιο προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης και του Δήμου Ιάσμου για το έργο “ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΩΣΤΟΥ” – πρόσκληση 28 του Ε.Π. “Ψηφιακή Σύγκλιση”, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής . 2.Ορίζεται ως εκπρόσωπος του Φορέα υλοποίησης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Σιακήρ Αιχάν με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Τσολάκ Σουάτ . 3.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Γιαννακίδης Αριστείδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
9	<p>Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΑΡΝΑΟΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του Βασιλείου για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.963,42 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.</p>	7	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.963,42 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας, του ΑΡΝΑΟΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του Βασιλείου.</p>
10	<p>Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΑΦΟΙ ΓΙΑΝΝΑΚΗ Ο.Ε. για την</p>	8	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ</p>

	εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 70.326,06 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.		για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 70.326,06 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας, της ΑΦΟΙ ΓΙΑΝΝΑΚΗ Ο.Ε..
11	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του Μητρούση Στέφανου για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 34.000 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Κοκκινογίων (θέση Μαύρος Λόγγος) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας.	9	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 34.000 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Κοκκινογίων (θέση Μαύρος Λόγγος) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας, του Μητρούση Στέφανου.
12	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), του σχεδίου διαχείρισης των στείρων υλικών, της ΜΠΕ για την διάνυξη-διαπλάτυνση της υπάρχουσας δασικής οδού, του Μητρούση Στέφανου για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 78.121,88 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Κοκκινογίων (θέση Σφηνάκι) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας.	10	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του σχεδίου διαχείρισης των στείρων υλικών, της ΜΠΕ για την διάνυξη-διαπλάτυνση της υπάρχουσας δασικής οδού, για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 78.121,88 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Κοκκινογίων (θέση Σφηνάκι) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας, του Μητρούση Στέφανου.
13	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), του έργου: «Εγκατάσταση Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας με την χρήση Φωτοβολταϊκών διατάξεων με εγκατεστημένη ισχύ 0,8281MW, ιδιοκτησίας της ΤΖΑΣΠΕΡ ΑΙΟΛΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε. & ΣΙΑ ΡV1 Ε.Ε.», στην θέση Κασικτή - Τσιφλίκη του Δήμου Κομοτηνής, Π.Ε Ροδόπης.	11	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Εγκατάσταση Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας με την χρήση Φωτοβολταϊκών διατάξεων με εγκατεστημένη ισχύ 0,8281MW, στην θέση Κασικτή - Τσιφλίκη του Δήμου Κομοτηνής, Π.Ε Ροδόπης ιδιοκτησίας, της ΤΖΑΣΠΕΡ ΑΙΟΛΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε. & ΣΙΑ ΡV1 Ε.Ε.».
14	Επικύρωση πρακτικών 20 ^{ης} , 21 ^{ης} , 22 ^{ης} και 23 ^{ης} συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της ΠΑΜΘ.	12	Επικυρώνονται ομόφωνα Τα πρακτικά της 20 ^{ης} , 21 ^{ης} , 22 ^{ας} , 23 ^{ης} συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ